

2008年中加国际比较教育学学术交流系列活动开幕（2008-04-09）

4月8日下午，中加国际学院主办的2008年中加国际比较教育学系列学术交流活动在我校君武楼报告厅开幕。我校黄维义副校长参加了开幕仪式，并代表学校对加拿大尼普星大学教授和实习老师的到来表示了热烈的欢迎。中加国际学院和外国学院的师生、加拿大尼普星大学师生300多人参加了开幕活动。

开幕仪式结束后，尼普星大学的Carole Richardson教授为两院的师生作了题为《定性研究方法（Qualitative Research Methods: collaborative Narrative Inquiry）》的学术讲座，介绍了加拿大在定性研究方法上取得的最新研究成果。

参加此次中加国际比较教育学学术交流活动的加拿大尼普星大学教授和实习老师共22人，他们在此后约一个月的时间里，将参加中加特殊教育交流、中加基础教育交流、中加文化长廊等系列活动。活动辐射广，涉及大学、中学及小学，对促进中加两国的学术交流和友谊进一步发展将起到积极作用。（郭华/文 黄南/摄）



黄维义副校长致欢迎词



尼普星大学Caroline Richardson教授做学术报告

[关于我们](#) | [在线投稿](#) | [校园资讯](#) | [广西大学报](#)

广西大学新闻信息中心 版权所有